

「たかさご万灯祭 『山陽ジャズトレイン』(SANYO Jazz Train)」を 9月16日 (土)、高砂駅で開催します

山陽電気鉄道株式会社(本社:神戸市長田区、代表取締役社長:上門一裕、以下山陽電車)では、9月16日(土)に、ジャズライブイベント「たかさご万灯祭 『山陽ジャズトレイン』(SANYO Jazz Train)」を高砂駅で開催します。

このイベントでは、たかさご万灯祭実行委員会主催の「たかさご万灯祭」をより盛り上げていくために、高砂駅に留置した列車内でジャズライブや「たかさご万灯祭フォトコンテスト」の昨年入選作品の展示を行います。

また、「たかさご万灯祭」 PRのために、8月25日(金)から9月17日(日)(予定)の期間、ヘッドマーク等を列車に掲出し、山陽姫路駅から阪神梅田駅までを運行します。

<参考> 「たかさご万灯祭」とは、9 月 16 日 (土)、17 日 (日)の両日に、高砂駅南側の街中一帯で開催されるイベントです。街をめぐる総延長約 6km の路地キャンドル、歴史的な建物のライトアップ、「和み」「水」「夢」の3つの灯り会場、音楽が心地よい12箇所のジャズギャラリー、地元の物産品が集まる「高砂楽市」や各種展示会、開放された古民家等を楽しむことができます。

イベント詳細については、以下のとおりです。



高砂駅前広場で開催された昨年のJAZZ演奏風景



高砂駅ホーム



「たかさご万灯祭」のPRヘッドマーク



『山陽ジャズトレイン』のPRヘッドマーク

- 1. 名 称 「たかさご万灯祭 『山陽ジャズトレイン』(SANYO Jazz Train)」
- 2. 開催日時 9月16日 (土) 18時20分~20時50分

<ジャズ演奏時間> 第1部 19時~19時30分

第2部 19時50分~20時20分

- 3. 開催場所 山陽電車 高砂駅 1番線ホーム列車内
- 4. イベント内容
 - (1) 列車内でのジャズライブ
 - (2) 昨年開催の「たかさご万灯祭フォトコンテスト」の入選作品展示
- 5. その他
 - (1) ジャズトレインへの入場は無料です。
 - (2) 入場の際は、乗車券もしくは高砂駅券売機構で配布の入場許可書が必要です。
 - (3) 定員を超えますと列車内への入場をお待ちいただくこともございます。

本件に関するお問合せは

山陽電気鉄道株式会社 鉄道事業本部 鉄道営業部営業課 TEL 078-940-5132